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T mid maxim mdsica

Calcul del volum del recinte. Llei de dimensionament d'Higini Arnau.
T mid minim musi . S e
| | d | us ca Permet obtenir un volum idoni respecte del tamany d'audiéncia, essent el temps de
reverberacio a freqiéncies mitges I'Optim per a I'is teatral de la sala.

Unicament es podran absorbir les freqiiéncies mitges i elevades, degut a I'audiéncia o els
seients.

Primer predimensionament: cas teatral - recomanat 4 a 6m?persona
Per tant: 266 persones x 4-6m?3persona = 1064 a 1596 m?

N T mid (s) cas sala concerts - recomanat 9/10m?
Per tant: 266 persones x 9-10m3/persona = 2394 a 2660 m?
o P Dimensionament rigords - Cas normal: tota I'audiéncia es troba situada sobre la superficie
T mid maxim principal del sol de la sala. Pot existir una petita audiéncia col-locada en amfiteatres poc
paraula produnds i molt distants del sostre.
Vi/Sa = 7,361xTmid
V= volum total del recinte. S'inclou el de les llotges i la zona de musics en cas de sales de
concerts. S'exclou el volum de la caixa de I'escenari.
Sa= Area d'audiéncia. S'exclouen les llotges.
Tmid= temps de reverberacié optim a frequéncies mitges per a I'is concret.
Sa= 325,85m?
Tmid= 1,7 segons
oo T mid minim
paraula Volum ideal ---> Vi/325,85m? = 7,361 x 1,7=> Vi= 4077,6 m®
Volum real --->229,5m? (area lateral de la sala) x 15,1m (amplada sala) => Vr= 3465,5m?
‘ ‘ ‘ DL ; ; ; 3465,5m? (sense llotges) = 4077,6m? (amb llotges)---> El volum de la sala s'adequa al
- 06 3 3 3 A 3 3 3 Tmid ideal per a la representacio teatral, amb possible acompanyament musical secundari.
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24 Limitacions de l'algada del sostre (h) en funcio de la distancia d'un punt de la sala a la font sonora
Disseny d'un sostre de tipus equipotencial algada o
B i o e a1 vt sostre - La difusié homogénia del so a la sala, evitant ecos, imposa unes limitacions a I'nora d'establir
Q segont punt on se situa l'audiéncia (m) (a) I'alcada maxima del sostre. A part de complir les exigéncies de volum necessaries per a complir un
e Syl L 20 T Tmid dptim, haura de complir la limitacié del grafic i d'aquesta férmula:
- \:\\\\:\\\\:\\\\: N \\\\:\ \\\\\ \\ \\\\\\\\\\ \\ \\\\ A\ b) h <\ 8,5 X (r + 8,5)
16 — \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ AU oo . ,
\\\\\\\\\\\ N r= distancia d'un punt de la sala a la font sonora
- \\\\ SN h= l'algada en el punt concret
| 12 — P PuntP: 11,4m</8,5x (7m+8,5 =1147m-> 11,4m<11,47m Compleix.
| Linia de la boca d'escenari Amplada de la sala d'espectadors/es PuntQ: 9,1m < \8,5 X ( 16,2m + 8,5) = 14,48m --> 9,1m < 14,48m Compleix.
\ h - Q PuntR: 62m<\/85x (21m+ 8,5 =15,83m-> 6,2m< 15,83m Compleix.
1 o @ 8 PuntT: 39m<\85x (24,6m+8,5 =16,77m-> 3,9m < 16,77m Compleix.
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R . - Z / Z 0 O O O Proporcions i relacions geométriques de la sala i I'obertura de I'escenari
[ e e e amplada de la sala o 15,1m _
- I R I U B R R R alcada de la boca de l'escenari g=16 94m 16 >16
O O g g O Og g Qg
el 0 O j‘@ 0000
el 000 0 0050 0 0 longitud de la sala _ 5 24,7m _ _
O O O j O j j j algada de la boca de I'escenari =0>g7=0>25 9.4m 28 =25
@ “J“ alcada de la boca de I'escenari 1 9,4m _ _
I Y amplada de la boca de I'escenari 1,6 15,1m - 0:62 = 0,63
| | o ‘T“ S~ \e“‘\ ‘\‘“‘ | ‘\“‘ s“‘ ‘J“‘ ‘w“ Amplada de la sala d'espectadors/es Iongitud de la sala 24, 7m
: | | | ‘ ‘ 1,6 —=5—=163 =16
11l amplada de |a sala d'espectadors/es L} amplada de la sala 15,1m
A ubicacio de I'Gltima fila
A ubicacio aproximada per a fila intermitja
A" ubicacio aproximada per a primera fila
B-C amplada de la boca de I'escenari
BCDE superficie de representacié de I'escenari
| Reduccid de la difraccio mitjangant I'espiral logaritmica
2 x amplada boca escenari
2x 13m = 26m S -
T 1r tram inclinat de la sala
‘ Hs tanA={ hxD-sx (Hs-He) }/(d xs)
1xamolada1b;r§a escenari N tan A={0,3x11,53-1,15x (2,2-1) }/(6x1,15) 0,3
l N Angle A = 16,76° - Compleix !
, . L 2n tram inclinat de la sala
Escenari Sala d'espectadors/es - d
24m q tan A'={ 0,45x24,23-115x (2,2-1) }/ (14,1x1,15 =0,58
D Angle A' = 30,4° - Compleix !
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